

洛杉磯聯合學區禁止特許學校在數百個校園內合署運作

駐洛杉磯辦事處教育組

洛杉磯聯合學區委員會於 2024 年 2 月 13 日通過了一項具有爭議性的政策，限制了特許學校在學區內的運營地點，並進一步加劇了傳統公立學校的倡導者和支持特許學校的人之間長期存在的緊張關係。

委員會以 4 比 3 的投票結果批准了一項政策，該政策將阻止特許學校與為一些最弱勢學生提供服務的洛杉磯聯合學區學校「共處一地」或共享同一個校園。其中包括表現最差或黑人學生最為集中的校園，或為許多低收入家庭提供服務的「社區學校」。

該政策將從 2025-26 學年度開始生效，並適用於申請空間中的新特許學校。

根據該政策，洛杉磯聯合學區仍必須按照州法律的要求，為特許學校提供學區空間，但根據該學區的說法，該學區 770 棟校舍中約 200 棟現已禁止入內。本學年度早些時候，該學區報告指出，共有 52 個合用校區，其中 39 個位於高需求的校園。

已經位於這些校區的現有特許學校並不會自動被排除，但如果目前的情況發生變化，包括特許學校要求額外的空間來容納更多的學生或年級，則該政策就將被適用。

學校委員會成員 Rocio Rivas 與委員會主席 Jackie Goldberg 共同發起了一項呼籲這項政策的決議，他在週二的會議上表示，共用校區導致學校失去了電腦實驗室、評估特殊需求學生、諮商、藝術教室、家長中心或其他用途所需要的空間，並導致共用校園的兩所學校的管理人員、家長或學生之間緊張關係。

週二的投票結果出現分歧，學校委員會成員 Scott Schmerelson、George McKenna 等人投票同意這項政策。而其他成員 Nick Melvoin、Kelly Gonez 和 Tanya Ortiz Franklin 則表示反對。

支持委員會政策的人表示，要求有最弱勢學生的學校提供其他服務，如共享教室、操場、餐廳或其他校園空間是不公平的。他們表示，使用同一個校區為管理人員協調行事曆上帶來了更多負擔，並損害了

學校課程的品質或學校提供課程的能力。

但特許學校的倡議者表示，學校委員會的最新決定具有歧視性。特許學校最終可能會被安置在許多學生居住的社區之外，或將他們的學校分成多個地點。幾個月來，加州特許學校協會表示，如果該政策被採納，他們準備提告洛杉磯聯合學區。

加州特許學校協會主席 Ricardo Soto 在接受採訪時表示，協會認為該政策違反了第 39 號提案，該提案要求加州學區為特許學校提供「合理適當」的設施，為原本要就讀學區學校的學生提供服務。Soto 認為這是一項歧視性政策，對就讀特許學校的學區學生不利。

Nick Melvoin 表示，該政策實際上可能會導致更多的同校運作。由於在選擇共同校區時有數百個校區不被納入考慮，這種限制可能會給學區工作人員帶來更多的挑戰。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：<https://www.dailynews.com/2024/02/13/la-unified-bans-charter-schools-from-co-locating-on-hundreds-of-campuses/>

